Welcher Satzteil ist ein Kausalsatz?
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1. Paul darf heute kein FuBball spielen, weil er krank ist.

() Paul () heute () kein FuBball () weil er krank ist.

2. In dem Café bestelle ich den Kasekuchen, da es mein Lieblingskuchen ist.

() In dem Café () ich () den Kdsekuchen, () da es mein Lieblingskuchen ist.

3. Da es drauBen stirmt, kippt der Baum im Garten um.

() Da es drauBen stirmt, O kippt () der Baum () im Garten

4. Hat er einen Eintrag ins Klassenbuch bekommen, weil er seine Mitschiilerin gedrgert hat?

O er () ins Klassenbuch () bekommen,

() weil er seine Mitschiilerin gedrgert hat?

5. Ich pflicke Lena einen bunten BlumenstrauB, weil sie mir bei den Hausaufgaben half.

) pflicke () Lena () einen bunten BlumenstrauB,

() weil sie mir bei den Hausaufgaben half.

6. Da es drauBen regnet, bringen unsere Eltern uns mit dem Auto in die Schule.

() Da es drauBen regnet, () bringen () mit dem Auto () in die Schule.

7. Weil er sein Geld zu Hause liegen gelassen hatte, musste ihm sein Freund welches leihen.
() Weil er sein Geld zu Hause liegen gelassen hatte, () sein Freund () welches
() leihen.
8. Marie ist traurig, weil ihr bester Freund David in eine andere Stadt gezogen ist.
() Marie () ist () traurig,
() weil ihr bester Freund David in eine andere Stadt gezogen ist.

9. Weil meine Mutter Geburtstag hat, schenke ich ihr eine selbst getopferte Vase.

() Weil meine Mutter Geburtstag hat, () schenke () ihr

(0 eine selbst getopferte Vase.

10. Da Marie krank war, musste sie das Treffen mit ihrer Schwester Julia absagen.

() Da Marie krank war, () musste () das Treffen () mit ihrer Schwester Julia
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Paul darf heute kein FuBball spielen, weil er krank ist.

() Paul () heute () kein FuBball @ weil er krank ist.

In dem Café bestelle ich den Kasekuchen, da es mein Lieblingskuchen ist.

() In dem Café () ich () den Kasekuchen, @ da es mein Lieblingskuchen ist.

Da es drauBen stirmt, kippt der Baum im Garten um.

@ Da es draufien stiirmt, ) kippt () der Baum () im Garten

Hat er einen Eintrag ins Klassenbuch bekommen, weil er seine Mitschiilerin gedrgert hat?
(O er () ins Klassenbuch () bekommen,

® weil er seine Mitschiilerin gedrgert hat?

Ich pflicke Lena einen bunten BlumenstrauB, weil sie mir bei den Hausaufgaben half.

() pflicke () Lena () einen bunten BlumenstrauB,

@ weil sie mir bei den Hausaufgaben half.

Da es drauBen regnet, bringen unsere Eltern uns mit dem Auto in die Schule.

@® Da es draufien regnet, () bringen () mit dem Auto () in die Schule.

Weil er sein Geld zu Hause liegen gelassen hatte, musste ihm sein Freund welches leihen.
@® Weil er sein Geld zu Hause liegen gelassen hatte, () sein Freund () welches
() leihen.

Marie ist traurig, weil ihr bester Freund David in eine andere Stadt gezogen ist.

() Marie () ist () traurig,

@ weil ihr bester Freund David in eine andere Stadt gezogen ist.

Weil meine Mutter Geburtstag hat, schenke ich ihr eine selbst getdpferte Vase.

@® Weil meine Mutter Geburtstag hat, () schenke ) ihr

(0 eine selbst getopferte Vase.

Da Marie krank war, musste sie das Treffen mit ihrer Schwester Julia absagen.

@ Da Marie krank war, () musste () das Treffen () mit ihrer Schwester Julia



